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令和５年度 第１回木更津市図書館協議会 会議録 

                                     

１ 日 時  令和５年７月７日（金）午後２時００分～午後３時００分 

２ 会 場  木更津市立図書館 大会議室 

  ３ 出席者  内海雅彦委員 伊藤素子委員 小山百合子委員  八木保夫委員 

鳥飼万希子委員 須磨谷幸子委員 木下真紀委員 中原まどか委員  

桂啓之委員 

    廣部昌弘教育長 松本明子館長 

事務局 石渡恵副館長 安川朱里主事 

   ４ 協議事項 

   （１）正副議長の選出について 

   （２）令和５年度事業中間報告について 

   （３）木更津飛行場周辺まちづくり実施計画策定検討委員会委員の選出について 

   （４）木更津飛行場周辺まちづくり実施計画について 

   （５）その他 

  ５ 会議の公開・非公開の別及び傍聴人の数       公開・傍聴人０人 

  ６ 資料 

    令和５年度第１回木更津市図書館協議会次第 

    令和５年度第１回木更津市図書館協議会資料 

 

 

 

（事務局）   

ただ今より、木更津市図書館協議会委員の委嘱状交付式を開催いたします。 

お名前をお呼びいたしますので、恐れ入りますが、自席にてご起立くださいますようお願

い申し上げます。 

委嘱状授与―廣部教育長 

介添え―松本館長 

名前読み上げ―石渡副館長 

 （事務局）  

以上でございます。ありがとうございました。 

以上をもちまして委嘱状交付式を終了いたします。 

（事務局）  

それでは、ただ今より令和５年度第１回図書館協議会を開催いたします。進行を担当い

たします図書館の石渡と申します。よろしくお願いします。 

はじめに協議会の開催にあたり本日の会議について報告いたします。本協議会は、木

更津市審議会等の会議の公開に関する条例施行により公開されております。本日の傍聴

人はおりません。また、本日の会議は、委員 1０名中、９名の出席であり、欠席は１名

でございます。従いまして、図書館協議会運営規則第４条第１項の規定により、委員の

２分の 1以上の出席がございますので、本日の会議は成立しております。以上、ご報告
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いたします。 

それでは、はじめに廣部教育長よりご挨拶を申し上げます。 

（廣部教育長） 

みなさんこんにちは。本日は大変暑い中、お集まりいただきまして、誠にありがとうござ

います。 

また、今回、当協議会委員を快くお引き受けいただきました皆様には、重ねて御礼申し上

げます。 

木更津市は教育振興基本計画にも、子どもたちの読書活動を活発化しようということで、

何年も取り組んでおり、小学校も中学校も全く本を読まない子供たちを、少しでも減らして

いこうということで、木更津読書プランというのを、教育振興基本計画の中に組み込んでお

り、現在、学校図書館のバーコード管理を進めています。ようやく予算がつき学校の蔵書に

バーコードを貼り付けている状態で、夏休みあたりで完了するのではないかと思います。 

木更津市立図書館は、吾妻に図書館と中央公民館とホールが一緒になった、複合施設にな

る計画が進んでいます。 

木更津市は図書館の本が他の市に比べて少ないと思いますが、郷土資料や障がい者の方々

の資料は多いと思います。ぜひその辺を、十分活用できるように、計画を作ってもらいたい

と思います。 

読書というのは、豊かな人生にも繋がりますし、子どもたち、自分たちで学習意欲にも、

直結してくるものだと思いますので、ぜひその様々な方面から、ご意見をいただき、今後と

も、図書館運営の活性化に向けてご支援いただければ大変ありがたいと思います。 

是非今後ともよろしくお願いします。どうぞよろしくお願いいたします。 

（事務局）  

ありがとうございました。 

       本日は、委嘱後初めての定例会となりますので、議事に入る前に委員の皆様よりそれぞ

れ自己紹介をお願いいたします。 

   委員自己紹介 

  次に事務局の職員紹介をいたします。 

   職員紹介 

 （事務局） 

廣部教育長につきましては、公務の都合によりこれをもちまして退席いたします。 

廣部教育長退席 

  それでは会議に移ります。 

今後の進行につきましては、木更津市図書館協議会運営規則第２条第３項により議長にお願

いするところですが、新議長が決まっておりませんので、６月３０日まで副議長をつとめて

いただきました、小山委員を仮議長にお願いし、議事の進行をお願いしたいと思います。 

また、本日の議事録署名人は、内海委員と木下委員にお願いいたします。 

それでは、小山委員よろしくお願いいたします。 

（仮議長） 

ただ今仮議長を仰せつかりました小山です。しばらくの間議長を務めますので、よろしく

お願いします。 

   それでは、議事に入ります。はじめに、議題の（１）正副議長の選出について、事務局

より説明をお願いします。 

（事務局） 
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図書館協議会の正副議長の選出につきましては、図書館協議会運営規則第２条第 1項によ

り、協議会に正副議長を置くと規定されていること、また、第２項により、選出につきまし

ては、図書館協議会委員の互選によってこれを定めるとされていることから、今回議題とし

て提案するものでございます。 

（仮議長） 

ありがとうございました。 

  事務局の説明がありましたが、議長及び副議長の選出につきましていかがいたしましょう

か。 

事務局一任との声 

（仮議長） 

事務局一任という意見がありましたので、事務局で何か案があればご提案願います。 

（事務局） 

議長につきましては、前年度議長の桂委員に、副議長につきましても、同じく前年度副議

長の小山委員にお願いしたいと思います。 

（仮議長） 

どうもありがとうございました。 

ただいま事務局より新年度の役員につきまして提案がありましたが、このことについていか

がでしょうか。 

ご意見などないようですので、拍手をもってご承認賜りたいと思います。 

（仮議長） 

ありがとうございます。 

新議長に桂委員、新副議長に私小山が選出されました。 

  それでは、仮議長としての役割を終え、マイクを事務局へ返したいと思います。ご協力あ

りがとうございました。 

（事務局） 

小山委員ありがとうございました。 

それでは、桂議長につきましては、議長席に移動願います。また、お二人よりご挨拶をい

ただきたいと存じますのでよろしくお願い申し上げます。 

（桂議長） 

図書館のために皆さんのご意見が必要なので、活発な意見をいただいて、図書館を盛り上

げていただけるとありがたいなと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

（小山副議長） 

副議長になりました小山と申します。桂議長の下で一緒に図書館が、益々よくなるように

に力を尽くしたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

（事務局） 

早速ですが、今後の進行につきましては、木更津市図書館協議会運営規則第２条第３項に

より議長にお願いいたします。桂議長よろしくお願いいたします。 

（桂議長） 

それでは、議題の（２）「令和５年度事業中間報告」について事務局よりご説明願いま

す。 
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（事務局） 

  新年度に入りすでに３か月が過ぎましたが、利用者もコロナ前並みに戻ってきたような感

があります。土日の児童室などは親子連れが多く、賑わいを取り戻したように思います。そ

の中で、おはなし会をはじめとする子ども向けの行事はコロナ以前のスタンダードな方法に

戻し、事業を開催しています。今月はボランティア講座として音訳の会「しおさい」のみな

さんを講師として、音訳教室や、小中学生を対象としたイベントも準備しています。いずれ

も順調に申し込みがあり、音訳教室に関しては、もう少しで定員に達するという好評をいた

だいております。 

  今回は、時間の関係もありますので、主だったもののみご説明いたします。 

  まず、昨年度の統計及び事業報告です。それぞれ数字の面では例年より減少しています

が、それは耐震補強工事による６カ月の休館が影響しているのではないかと思われます。事

業は可能な限り実施をいたしまして、特に市制施行８０周年記念事業として開催をした文芸

講演会では、木更津の干潟を舞台に小説を書かれた乗代雄介さんをお招きし、その後も５月

に開催された干潟クリーン作戦や、市長との面会が実現するなど、ご縁が続いています。ま

た、児童文学講座では翻訳家の小宮由さんをお招きし、児童と読書をつなぐ役割の大切さを

改めて感じる内容で、参加者からもとても好評でした。 

  続いて、令和５年度図書館事業計画（中間報告）をご覧ください。まず、「保育園おはな

し会」ですが、今年度は保育園５園と請西子育て支援センターを対象に実施をいたします。

今年度からは図書館でおはなし会に関する勉強会を開催している団体に、ボランティアとし

て協力をしていただき、職員とボランティアとで１園につき年間８日を上限におはなし会の

開催を予定しています。 

  次に「ブックスタート」ですが、昨年度まではコロナ禍ということもあり、健診会場での

読み聞かせを伴うブックスタートの実施は見合わせていました。今年度よりようやくブック

スタート本来の形での実施ができ、乳児健康診査時にブックスタートボランティアに参加し

てもらい、親子一組ずつ絵本の読み聞かせとブックスタートパックの配付を実施していま

す。ボランティアは２０名程の協力があり、各回４名ずつ配置をしていますが、突発的な事

情等で４名全員が参加することが難しいため、今年度はボランティア養成講座を開催し、さ

らなるボランティアの拡充に努めたいと思います。 

  職場体験学習受入に関しては、資料に記している学校の外に、木更津総合高校からも依頼

があり、現在調整をしているところです。 

また、ぷれジョブも４月から再開され、現在高校生が１名、月に２日実習に来ています。

引き続き可能な限り協力をしていく予定です。 

電子図書サービスに関する事業ですが、今年度は公民館等で開催されるスマホ講座等に出

向き、そこで実際に操作説明ができる相談会の開催を検討しており、すでに６月には西清川

公民館で説明会を開催してきました。 

  新規事業の「大人の絵本セラピー」は、大人を対象に絵本の読み聞かせを行い、その感想

を話し合うことで、新たな気づきを得るきっかけづくりとするもので、講師は絵本セラピス

トである中原委員にお願いを予定しています。 

高齢者サービスに関しては、従来から幅広い世代が読書を楽しめるように大活字本と言わ

れる大きな活字の図書の収集に取り組んできました。今回改めて高齢者サービスと事業名を
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付けた理由は、高齢者施設等へ大活字本の団体貸出や、文字を拡大して読むことのできる電

子図書サービスの周知を行うことで、読書環境の充実を図るものです。 

最後にパスファインダー作成ですが、パスファインダーとはある事柄やテーマについての

調べ方を案内した手引きのようなものです。当館に多く寄せられた質問に関して、参考にな

る図書を掲載したり、調べ方のポイントやインターネット上から得られる情報を掲載しま

す。もちろん窓口でのレファレンスサービスも引き続き力を入れていきますが、パスファイ

ンダーを作成し、広く公開することで、より多くの方にレファレンスサービスへ興味関心を

持ってもらい、利用してもらうツールのひとつとして活用していきたいと思います。 

また、木更津市全体の取り組みとして、電子申請の推進をしています。現時点では、夏の

イベントの参加申し込みを電子申請でも受け付けていますが、今後は電子図書のパスワード

等の発行も電子申請でできるよう調整をしているところです。 

なお、資料２は昨年度の決算報告と今年度の予算となります。図書館維持管理費が当初予

算と決算額に大きな差がありますが、こちらは耐震補強工事による休館の影響です。 

資料３は、令和４年度の取り組みに関して点検と評価を行ったものであります。 

資料４は令和５年度の木更津市教育委員会の重点目標・施策となっており、図書館は図書

館サービスの充実と電子図書サービスの拡大を大きな柱として、ただいまご説明申し上げた

事業に取り組んでまいります。 

以上を持ちまして令和５年度事業中間報告といたします。 

（桂議長） 

ただいま事務局より説明がありましたが、令和５年度事業中間報告について、何かご質問

はありますか。なお、発言の際は挙手をお願いします。 

（桂議長） 

他にご意見等よろしいでしょうか。それでは質疑を終了させていただきます。 

  事業中間報告に関しては、決を採る内容ではないので、今後も計画に沿い図書館事業を展

開いただければと思います。 

では、次へ進みたいと思います。 

続きまして、議題の（3）の木更津飛行場周辺まちづくり実施計画策定検討委員会委員の選

出について、事務局より説明願います。 

（事務局） 

  それでは、木更津飛行場周辺まちづくり実施計画策定検討委員会委員の推薦についてご説

明いたします。 

こちらは、現在木更津市では「みなとまち木更津の再生」に向けた取り組みを加速すると

ともに、市民が安心安全に暮らせる「災害に強いまちづくりの実現」のための施設整備等を

目指し、木更津飛行場周辺まちづくり実施計画の策定に取り組んでいるところであります。 

この度、木更津飛行場周辺まちづくり実施計画策定検討委員会を設置し、調査審議を経て

実施計画を策定していくため、図書館協議会から委員として 1名推薦依頼があったもので

す。 

事務局としては、図書館事業をはじめ様々な場面で自己研鑽を積み、図書館のあり方につい

て多方面と関わりながら学んでいる中原委員を選出したいと考えております。 

（桂議長） 
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ただいま事務局より説明がありましたが、このことにつきまして、何かご質問、ご意見が

ある方は、いらっしゃいますか。 

  ないようですので、事務局から説明がありましたとおり、中原委員を選出することに関し

て、拍手をご承認賜りたいと思います。賛成の方は拍手をお願いいます。 

 委員拍手 

（桂議長） 

ありがとうございます。それでは中原委員よろしくお願いします。 

この後は、木更津飛行場周辺まちづくり実施計画についてとありますが、事務局より説明を

お願いします。 

（事務局） 

  先ほども少しふれましたが、現在木更津市では木更津飛行場周辺まちづくり実施計画の策

定に取り組んでいます。この計画では、文化芸術活動や学習の拠点づくりとしての位置づけ

もあり、多目的ホールや図書館、公民館の複合施設の建設についても検討しています。 

教育委員会としては、昨年度みなさんにもご審議いただき、3月に新木更津市立図書館整備

計画を策定しました。新図書館については、その整備計画を基に計画が策定されるとは思い

ますが、本日は木更津飛行場周辺まちづくり実施計画の概要やスケジュールについて改めて

地域政策室の鴇田係長からご説明いただき、委員のみなさまと現状を共有したいと思いま

す。 

では、鴇田係長よろしくお願いします。 

（鴇田係長） 

  改めまして、木更津市役所企画部地域政策室より参りました鴇田と申します。本日は貴重

なお時間をいただきましてありがとうございます。 

木更津飛行場周辺まちづくり実施計画は、吾妻公園にホール、図書館、公民館を複合した

文化芸術施設を作るということで計画をしており、今年度、まちづくり実施計画策定に向け

て取り組んでいるところでございます。 

昨年度は、図書館協議会の皆さまにはご説明できませんでしたが、今年度、機会をいただ

きましたので、我々が取り組んでいる内容や、今後のスケジュールについてご説明をさせて

いただければと思います。 

まず、事業経過をご説明いたします。別紙１の資料をご覧いただけますでしょうか。市民

会館は、耐震性の不足により、平成２７年４月から大ホールと会議室の利用を停止させてい

ただいております。市民の方にご不便をかけており、木更津にも新しいホールを作ろうとい

うことで、令和２年度に中規模ホール整備基本計画の策定をさせていただきました。この中

で、木更津市としてふさわしい新たなホールの方向性と合わせ、概算事業費については５２

億から６０億円程度かかるという見込みをお示しいたしました。ただ、この金額すべてを一

般財源の方で賄うのは厳しいので、国の補助事業を使い、市の負担を軽減できないか検討し

たところ、防衛省のまちづくり支援事業というような補助事業の活用が見込めるので、現

在、その活用に向け、計画を進めているところでございます。 

防衛省まちづくり支援事業とは、航空機の騒音問題の対応策の一つとして防衛省が実施し

ているもので、どこの市町村が使えるわけでもなく、特定防衛施設関連市町村が 1回のみ使

えるという補助金になっております。実際にこの補助事業を活用するに当たりましては、ま
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ず基本構想、基本計画、実施計画の三つを策定し、それに基づいた施設整備をしていく必要

がございます。基本構想については令和４年５月に、基本計画については令和５年２月にそ

れぞれ策定をさせていただき、今年度は実施計画を策定しているところです。 

次に、まちづくり基本構想、基本計画でどういうことを検討したのかという点をまとめさ

せていただいております。資料に地図が書いてありますが、北は金田から、南は旧庁舎跡地

までを対象としております。江川総合運動場周辺、吾妻公園、木更津駅周辺、旧庁舎跡地の

４つの重点地区を設け、それらを回遊することで、にぎわいを見せている金田から人の流れ

を中心市街地に持っていくことを目指しています。 

さらに一帯が海沿いであり、高潮や津波の浸水区域が広がっておりますので、市民の方々

に安心して使っていただけるよう災害に強い施設整備を目指すということの２つを基本理念

としております。 

資料には４つの重点地区の整備方針をそれぞれ記載しておりますが、本日は時間の都合

上、吾妻公園についてご説明いたします。吾妻公園には、ホール、図書館、公民館を複合し

た文化芸術施設を整備するとともに、公園全体も再整備することで、人が気軽に訪れられる

ような公園にしたいと考えております。文化芸術施設のうち、図書館につきましては占有面

積２，４００㎡程度を確保し、今のところは 1階部分に配置することを考えております。 

事業スケジュールにつきましては、まちづくり基本構想、基本計画を昨年度策定いたしま

したので、今年度、吾妻公園に関するまちづくり実施計画を策定いたしまして、令和６年

度、事業者選定を進め、令和７年度から設計等に着手してまいりたいと考えております。 

また、概算事業費につきましては、吾妻公園全体で合わせますと約１００億円程度の事業

費が見込まれているところでございます。ですので、先ほど申し上げました通り防衛省の補

助事業を使いまして、市の財政負担を軽減していきたいと考えています。ここまでが、昨年

度のまちづくり基本計画のご説明となります。 

まちづくり実施計画に関しましては、大きく三つ、検討をしてまいります。 

まずは、公園全体の施設配置についてです。公園全体が約４０，０００㎡の広い敷地を有

しておりますが、形状が細長い公園ですので、どのような形で施設を配置すると利用しやす

いか、駐車場や車両の動線、その辺も含めまして、今年度の実施計画の中でお示ししていき

たいと考えております。 

次に、文化芸術施設の機能、諸室です。皆さんにとって一番利用しやすい部屋の配置をこ

の実施計画の中で検討しなければいけないと考えております。 

さらに、事業手法、概算事業費につきましても、さらに精査をしていくこととしておりま

す。 

続きまして、まちづくり実施計画を策定するにあたりまして、先ほど議題にも挙げていた

だきました通り、まちづくり実施計画策定検討委員会を設置させていただいております。内

容といたしましては、まちづくり実施計画を策定するにあたり、調査・審議をしていただ

き、最終的には市長に答申をしていただくものとなっております。委員の構成につきまして

は、学識経験者３名、関係団体代表者３名で、文化協会、公民館運営審議会と合わせて図書

館協議会から１名選出をしていただいております。その他に、広報等を通じて市民委員を公

募し、２名選考させていただきました。そこへ、市の職員が２名加わり、合計１０名でこの

委員会を構成いたしまして、今年度１年かけて、この実施計画の内容について審議をいただ
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くところでございます。委員会は、今年度、全部で５回程度を想定しておりまして、第１回

につきましては、7月２１日に開催させていただきたいと存じます。中原委員につきまして

は、ご出席のほどよろしくお願いいたします。少し駆け足でありましたが、まちづくり実施

計画（吾妻公園）についての説明は以上となります。 

（桂議長） 

ただいま、地域政策室の鴇田係長より「木更津飛行場周辺まちづくり実施計画」のスケジ

ュール等について、説明がなされましたが、この件について、何かご意見やご質問がある方

はいらっしゃいますか。 

（中原委員） 

  質問ではありませんが、ここの場面での意見を木更津飛行場周辺まちづくり実施計画策定

検討委員会で意見として伝えますので、皆さんからの意見を言ってください。お願いしま

す。 

（桂議長） 

  ありがとうございます。 

  資料によりますと、ホールと、公民館、そして図書館は３つぞれぞれの建物で作られるの

ですか。 

（鴇田係長） 

  今のところは、１つの建物にホール、公民館、図書館を集約する予定となっております。

ただ、図書館の使い方として、ホールは賑やかなので、公民館もサークル活動で音の出る活

動があると思いますので、静粛な空間への配慮も必要だと考えております。 

（桂議長） 

ありがとうございます。 

内海委員なにかありますか。 

（内海委員） 

  １つお尋ねしたいことがあります。現在の図書館は、開架スペースと書庫スペース合わせ

て１，３９５㎡となっておりますが、新しい図書館は同じぐらいのスペースを確保できるの

でしょうか。 

（鴇田係長） 

  今のところ、図書館といたしましては、２，４００㎡程度で、少し広めに確保できるので

はないかなと考えております。特に、開架スペースの書棚の間が狭かったり、棚の高さが高

かったりするなど、使い勝手に難があるというお声も頂戴しておりますので、ゆったりとし

たスペースを確保できるようにしていきたいなと思っています。 

（内海委員） 

ありがとうございました。 

（桂議長） 

他に何かご意見ありますでしょうか。 

小山副議長、何かありますか。 

（小山副議長） 

この図書館以外にも、資料や本が置いてあると伺いましたが、新しい図書館にその他から

の資料や本を置くということでよろしいですか。 
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（鴇田係長） 

  学校の空き教室等に、郷土資料などがありますが、すべての資料を集約することは難しい

かなと考えております。 

（小山副議長） 

ありがとございます。この文化芸術施設は津波や浸水のために、少しかさ上げをするとい

うことですが、駐車場は、かさ上げするのですか。全体的に浸水対策をしているのか。 

（鴇田係長） 

もともと吾妻公園の周辺が、防災ハザードマップ上で最大３ｍは浸水するだろうという想

定になっているところです。ですので、今のところは文化芸術施設と大屋根広場の下を３ｍ

盛土したいと考えております。施設に関しては、最大の津波が来たとしても、浸水しないよ

うな対策を講じる必要があると考えております。 

駐車場のお話がありまして、これは他のところでもご意見をいただいているところです。

吾妻公園全体がかなり広く、４０，０００㎡の敷地がある中で、現在、半分程度を駐車場と

して確保していますが、全体をかさ上げするとかなり事業費が高くなります。 

ここの施設を避難所としようと考えておりますので、まずはその施設の中にいる人の安全

を確保というところを最優先にいたしまして、施設の周辺を盛り土するというようなことで

今のところは整理しているところでございます。 

（桂議長） 

ありがとうございます。 

基本的に避難所も兼務するということですよね。 

（鴇田係長） 

ホールを避難所としても使えるような形でやっていきたいなと考えています。 

（桂議長） 

他にご意見等よろしいでしょうか。まだまだ、意見があると思いますが、中原委員に意見

を伝えていただければと思います。 

本日の定例会では、事務局から説明があったとおり、図書館では市民の皆様のニーズや課

題を踏まえながら、事業に取り組んでいる様子がわかりました。 

我々委員も、利用者や住民の方々との日常的な交流をさらに深め、お互いに知恵を出し合

う中で、充実した図書館運営が展開されますよう期待をいたしておりますので、よろしくお

願いいたします。 

また、飛行場周辺まちづくり実施計画のスケジュールの説明もありました。必要に応じて

意見が出せるよう、我々委員も常に情報収集を行っていくようにいたしましょう。 

それでは、すべての議案についてみなさんのご意見を聞き承認をいただきましたので、本

日の会議を閉会したいと思います。 

皆様の協力で本日の定例会を無事終了することができました。 

ありがとうございました。 

 

（事務局） 

長時間にわたり、貴重なご意見をいただきありがとうございました。今後とも本市の図書

館業務の推進のため、委員の皆様にはなお一層のご支援・ご協力をお願いいたします。 
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  なお、先ほど地域政策室の鴇田係長からご説明がありましたが、今年度は飛行場周辺まち

づくり実施計画が策定される予定となっています。 

  近隣市でも富津市が今年度の４月に待望の図書館を開館いたしました。時代に即した新し

い図書館を知る上でも、新しい図書館がどのような機能を有しているのかを知ることは、非

常に有意義だと思います。そこで富津市の図書館等の視察の検討をしています。詳細は決定

次第別途ご案内をいたしますので、ぜひご参加くださいますようお願いいたします。 

それでは令和５年度第１回図書館協議会を終了いたします。 

どうもありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

議事録署名人  委  員   内海 雅彦   
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